
Яйце в Єрмака: У Києві затримали
«азовця» Віктора Лахна після
інциденту біля суду

Колишнього полоненого та бійця бригади "Азов" Віктора Лахна (позивний Лелека)
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Єрмаком. Військовослужбовець підтвердив, що причиною затримання стало кинуте в
бік експосадовця яйце біля суду.

Про це інформує  видання "Букви".

Подробиці затримання

Після судового засідання, де Єрмаку обирали запобіжний захід, невідомий поцілив у

нього яйцем. Невдовзі у мережі поширили кадри, на яких захисник Маріуполя Віктор

Лахно перебуває у кайданках.

Військовий наголошує, що не намагався переховуватися від правоохоронців:

"Затримали саме через це і доставили до відділку в кайданках. Хоча я чекав з

представниками поліції патруль, який мав би скласти протокол, не втікав з місця і

повністю розумів відповідальність за свої дії", - заявив "Лелека".

Лахно вважає, що рішення про його затримання, ймовірно, ухвалили вже після

указівки з боку невстановлених осіб:"Просто хтось сказав, щоб мене затримали й

доставили до відділку".

Що передувало інциденту

Варто зауважити, що напередодні Лахно оприлюднив відео перепалки з Єрмаком. На

кадрах чути, як ексголові ОП кажуть, що "український народ його не поважає", на що

той єхидно відповів: "А ви говорите за весь український народ?".

Віктор Лахно — боєць бригади "Азов". Брав участь в унікальній десантній операції

(авіапрориві) на заблоковану "Азовсталь". Пройшов через російський полон і

повернувся до України під час одного з обмінів.
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Висвітлює резонансні події та суспільну тематику. Спеціалізується на роботі з

джерелами та верифікації інформації в умовах воєнного часу.
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В Одесі майор ЗСУ «погорів» наВ Одесі майор ЗСУ «погорів» на
хабарі у 100 тисяч: вимагав гроші захабарі у 100 тисяч: вимагав гроші за
приймання продуктів для бійцівприймання продуктів для бійців

«Моє майно перевірило НАЗК»:«Моє майно перевірило НАЗК»:
ексголова Офісу Президента Андрійексголова Офісу Президента Андрій
Єрмак заперечує наявність таємнихЄрмак заперечує наявність таємних
активівактивів

Гроші з «пральні» для резиденції:Гроші з «пральні» для резиденції:
САП пояснила, як розрахувала 180САП пояснила, як розрахувала 180
мільйонів гривень застави длямільйонів гривень застави для
ЄрмакаЄрмака

«Андрей 2025» на зв’язку: Єрмак«Андрей 2025» на зв’язку: Єрмак
обговорював керівників НАБУ і САП ізобговорював керівників НАБУ і САП із
"ворожкою" Веронікою Анікієвич"ворожкою" Веронікою Анікієвич

Скандально відома журналістка ІрмаСкандально відома журналістка Ірма
Крат принесла на суд над ЄрмакомКрат принесла на суд над Єрмаком
іконуікону

Справа "Династії": «ворожкоюСправа "Династії": «ворожкою
Єрмака» виявилась київськаЄрмака» виявилась київська
астрологиня Вероніка Анікієвич, —астрологиня Вероніка Анікієвич, —
ЗМІЗМІ

Адвокат переплутав біографіюАдвокат переплутав біографію
Єрмака, назвавши його ексдепутатомЄрмака, назвавши його ексдепутатом
під час судового засіданняпід час судового засідання

Справа «Династії»: дружинаСправа «Династії»: дружина
священника УПЦ МП Дреботія, щосвященника УПЦ МП Дреботія, що
фігурує на плівках НАБУ, пов’язана зфігурує на плівках НАБУ, пов’язана з
Чернишовим та ЄрмакомЧернишовим та Єрмаком
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ВАЖЛИВІ НОВИНИ
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Мільйони під стелею та квартири вМільйони під стелею та квартири в

подарунок: таємниці VIP-мешканцівподарунок: таємниці VIP-мешканців

найдорожчої висотки Києванайдорожчої висотки Києва

КОРУПЦІЯ

“Енерго Восток Антрацит” без шахт,“Енерго Восток Антрацит” без шахт,

ліцензій і офісу роками продає державіліцензій і офісу роками продає державі

антрацит, видобуток якого в Україніантрацит, видобуток якого в Україні

зупиненийзупинений

ВІЙНА

Справа на пів мільярда: екскерівникаСправа на пів мільярда: екскерівника

ОПУ Єрмака підозрюють у легалізаціїОПУ Єрмака підозрюють у легалізації

грошей на елітному будівництвігрошей на елітному будівництві

КОРУПЦІЯ

Любов, рак та фейкова реанімація: УЛюбов, рак та фейкова реанімація: У
Києві жінка ошукала військового наКиєві жінка ошукала військового на
710 тисяч гривень710 тисяч гривень

У Франції ізолювали 1700 пасажирівУ Франції ізолювали 1700 пасажирів
круїзного лайнера після смертікруїзного лайнера після смерті
пасажира від кишкової інфекціїпасажира від кишкової інфекції
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